ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ              ΕΡΓΟ: ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΟΨΕΩΝ 10ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ                                  ΣΧΟΛΕΙΟΥ .    

ΔΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ        ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 150.000 €                                                                         
                                         ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Η μελέτη αυτή συντάσσεται σε εκτέλεση της 109/2016 απόφασης Δ.Σ. περί  τροποποίησης του προϋπολογισμού και του τεχνικού προγράμματος του έτους 2016, η οποία προβλέπει  πίστωση 150.000,00 EURO στον  κωδικό 30/7331-43  για την εκτέλεση του ανωτέρω έργου.
 
Στην μελέτη αυτή προβλέπεται να  γίνει επισκευή των όψεων του 10ου Δημοτικού Σχολείου. Οι πρόβολοι και τα στηθαία της κύριας όψης καθώς και ο σκελετός των άλλων όψεων παρουσιάζουν πρόβλημα, οξείδωσης του οπλισμού και τοπικών αποφλοιώσεων. Η επισκευή των όψεων θα πραγματοποιηθεί τμηματικά, έτσι ώστε να είναι δυνατή η λειτουργία του σχολείου και με ασφάλεια για τους μαθητές.
Οι εργασίες που θα πραγματοποιηθούν είναι οι εξής:

Αφαίρεση του επιχρίσματος (Α.Τ. 1) στους προβόλους και στην εξωτερική επιφάνεια του στηθαίου στην κύρια όψη. Στις άλλες όψεις θα αφαιρεθεί το επίχρισμα στο σκελετό του κτιρίου ( υποστυλώματα, δοκάρια). Η έκταση της αφαίρεσης του επιχρίσματος θα αποφασίζεται από την υπηρεσία ανάλογα με την ζημιά που παρουσιάζει το δομικό στοιχείο.

Εφαρμογή υδροβολής μέσης πιέσεως σε όλη την επιφάνεια του σκυροδέματος που έχει αποκαλυφθεί έτσι ώστε να αφαιρεθούν όλα τα σαθρά τεμάχια σκυροδέματος και να καθαριστούν καλά οι περιοχές αποκατάστασης (Α.Τ. 2). 

Αποκατάσταση των τοπικών βλαβών σύμφωνα με ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-14-01-04-00:2009
(Α.Τ. 3). Με τα προβλεπόμενα σε αυτό το άρθρο (Α.Τ. 3) θα πραγματοποιηθεί και θα αποζημιωθεί η αποκατάσταση των υδρορροών στους προβόλους της όψης.

Εφαρμογή επιχρίσματος (ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-03-03-01-00:2009) με τσιμεντοκονίαμα  (κονίαμα 2ης στρώσης τύπου 3) σε όλες τις ανεπίχριστες επιφάνειες (Α.Τ. 4). 

Χρωματισμός των όψεων (Α.Τ. 6) με χρώματα και χρωματισμούς έγκρισης της Υπηρεσίας.

Στο αντικείμενο της μελέτης είναι και η ανακαίνιση του χρώματος στα σιδηρά υαλοστάσια και στις πόρτες της κύριας όψης (Α.Τ. 10). Για την προστασία των εξωτερικών χρωματισμών και σε επιφάνειες που θα υποδειχθούν από την επίβλεψη  θα γίνει εφαρμογή αντιγραφιστικής επάλειψης ( Α.Τ. 8).

Οι ανωτέρω εργασίες θα πραγματοποιηθούν τμηματικά έτσι ώστε να μην εμποδίζεται η λειτουργία του σχολείου και λαμβάνοντας πάντα με ιδιαίτερη επιμέλεια τα μέτρα ασφαλείας. 
Ο   ΜΕΛΕΤΗΤΗΣ                                                                  Ο Δ/ΝΤΗΣ                  
     Ι. ΜΑΜΙΤΣΑΣ                                                                  Φ. ΚΛΑΓΚΟΣ                                                                        
        Πολ. Μηχ.                                                                 Μηχ. Μηχ. με Ββ                                                                                                                                                                                      
