ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                          ΕΡΓΟ: ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ   
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ                                  ΜΟΝΩΣΕΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ                                                  

ΔΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                  
                                                                     ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:  150.000,00 €    
                                                                                                   ΚΑ:30-7326.0079     

                                         ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Η μελέτη αυτή συντάσσεται σε εκτέλεση του προϋπολογισμού και του Τεχνικού προγράμματος (387/2017 & 287/2017 αποφάσεις Δημοτικού Συμβουλίου) του έτους 2018, σύμφωνα με τις οποίες προβλέπεται  πίστωση 150.000,00 EURO στον  κωδικό ΚΑ:30-7326.0079 για την εκτέλεση του ανωτέρω έργου.
 
Με την μελέτη αυτή προβλέπεται να γίνουν εργασίες για την επισκευή της μόνωσης δωμάτων των σχολικών μονάδων του Δήμου.

Ειδικότερα  θα κατασκευαστεί, εκ νέου σε όλη την επιφάνεια του δώματος του 1ου Δημοτικού Χαλκίδας (στην νέα πτέρυγα), η μόνωση και θα αποτελείται από  τις εξής στρώσεις:

Αρχικά θα αφαιρεθούν όλες οι σκόνες και τα σαθρά υλικά και θα πλυθεί με πίεση όλη η επιφάνεια του δώματος. Θα ακολουθήσει επάλειψη στην πολύ καλά καθαρισμένη επιφάνεια της πλάκας με ασφαλτικό γαλάκτωμα. Στην συνέχεια, για θερμομόνωση, θα τοποθετηθούν πλάκες διογκωμένης πολυουρεθάνης πάχους 50 mm. Ακολουθεί η τοποθέτηση οδηγών γεμίσματος (ράμματα) για να γίνει διάστρωση με αφρομπετόν (κυψελωτό σκυρόδεμα) το οποίο παράγεται στον χώρο του έργου σε αυτοκινούμενη μονάδα από εξειδικευμένο συνεργείο, βάρους 400-600kg/m3 για τη δημιουργία ρύσεων.  Τέλος, θα γίνει τοποθέτηση ελαστομερούς μεμβράνης, βάρους 6kg/m2, οπλισμένης με πολυεστερικό πλέγμα και με επικάλυψη ορυκτών ψηφίδων σύμφωνα με τις προδιαγραφές της ΕΤΕΠ 03-06-01-01.

Η ίδια μόνωση με τις ίδιες στρώσεις θα γίνει και στο 2ο Δημοτικό σχολείο (δώμα διώροφου κτιρίου) και στο 13 Νηπιαγωγείο Χαλκίδας (πάνω από σταθμό τρένου). Στο 2ο Δημοτικό θα ελεγχθεί και θα επισκευαστεί η στέγη του κτιρίου με κεραμίδια (νότιο τμήμα) διότι σε πολλά σημεία η οροφή στάζει όταν βρέχει. Όσα κεραμίδια είναι άρτια και δεν έχουν πρόβλημα θα επανατοποθετηθούν αφού αποκατασταθεί το πρόβλημα εισροής υδάτων.  

Στο Δημοτικό Σχολείο Λουκισίων, στο 8ο Δημοτικό και στο Δημοτικό στο Βαθύ Αυλίδος θα γίνει επιμελής καθαρισμός του δώματος και στην συνέχεια επάλειψη ασταρίου και στεγανωτικής ελαστομερής πολυουρεθανικής μεμβράνης τύπου HYPERDESMO  υψηλών προδιαγραφών μεγάλης διάρκειας   ζωής.

Στο 18ο Δημοτικό Χαλκίδας θα αφαιρεθεί το κατεστραμμένο ασφαλτόπανο και θα γίνει επίστρωση με καινούρια ελαστομερής μεμβράνη, βάρους 6kg/m2, οπλισμένη με πολυεστερικό πλέγμα και επικάλυψη ορυκτών ψηφίδων .

Επίσης θα επισκευαστούν οι αρμοί συστολής διαστολής στο Γυμνάσιο Δροσιάς και στο Λύκειο Κανήθου.
Τα υλικά που θα χρησιμοποιηθούν πρέπει να διαθέτουν σήμανση CE και πιστοποίηση σύμφωνα με τον ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-03-06-01-01.
ΧΑΛΚΙΔΑ 3/4/2018                  ΧΑΛΚΙΔΑ    3 /4/2018                    ΧΑΛΚΙΔΑ   4/4/2018
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