ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΡΜΗΝΕΙΑΣ ΔΙΑΘΗΚΗΣ

Ενώπιον του Εφετείου Λάρισας πρόκειται την 18η.09.2020 να συζητηθεί κατά τη διαδικασία της Εκουσίας Δικαιοδοσίας η από 10.11.2019, με αριθμό καταθέσεως 1029/2019, αίτηση ερμηνείας διαθήκης της Αριάδνης Κρίκου του Νικολάου και της Ελένη, κατοίκου εν ζωή Χαλκίδας, οδός Νεοφύτου & Αντωνίου, που απεβίωσε στην Χαλκίδα στις 16-01-2013, των αιτούντων: 1. Της Ιεράς Μητρόπολης Χαλκίδας, νομίμως εκπροσωπουμένης από τον Μητροπολίτη Χαλκίδας, η οποία εδρεύει στη Χαλκίδα, επί της οδού Βάκη αρ. 21, με ΑΦΜ: 090014037, 2. Της Κοινής Ειδικής Ενοριακής Επιτροπής του Εκκλησιαστικού Πνευματικού Κέντρου Ιστιαίας, νομίμως εκπροσωπουμένου από τον πανοσιολογιότατο αρχιμανδρίτη π. Ιγνάτιο Καπνίση, το οποίο εδρεύει στην Ιστιαία Ν. Ευβοίας με ΑΦΜ: 997123613, 3. Του Ιερού Ναού Αγίου Αλεξάνδρου Π. Φαλήρου, που εδρεύει στο Παλαιό Φάληρο επί της συμβολής των οδών Αλκυόνης και Αγ. Αλεξάνδρου 14, νομίμως εκπροσωπουμένου, με ΑΦΜ: 099115572, κοινοποιούμενη προς: 1. Το Ελληνικό Δημόσιο, όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών, και εδρεύει στην Αθήνα επί της οδού Καραγ. Σερβίας αρ. 2, με ΑΦΜ: 028842840, 2. Τον Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας, που κατοικοεδρεύει στην Λάρισα, επί της οδού Σωκράτους αρ. 11, που ασκεί, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 28Α παρ. 1 του Ν. 4325/2015, τις αρμοδιότητες που ασκούσε ο Γενικός Γραμματέας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης ή ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας, καθώς και κάθε άλλη αρμοδιότητα που απονέμεται σε αυτόν ή σε υπηρεσία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης βάσει νόμου, και εν προκειμένω ως ασκούντα την εποπτεία της πιστής και επακριβούς εκτέλεσης της βούλησης της διαθέτιδος, και αφού ο σκοπός της περιουσίας εκπληρώνεται κατά κύριο λόγο μέσα στα όρια της ως άνω Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας, με ΑΦΜ: 998019451. Λεκτέον ότι η υπόθεση είχε αρχικά εισαχτεί προς συζήτηση στο ανωτέρω Δικαστήριο για την 3η.04.2020, αλλά δεν συζητήθηκε λόγω της αναστολής εργασιών των Δικαστηρίων λόγω του COVID-19. 
Με την ανωτέρω αίτησή τους οι αιτούντες ζητούν όπως, το Εφετείο Λάρισας προβεί, κατά τη διαδικασία της εκούσιας δικαιοδοσίας, σε ερμηνεία της από 4-11-2003 ιδιόγραφης διαθήκης της Αριάδνης Κρίκου του Νικολάου και της Ελένη, κατοίκου εν ζωή Χαλκίδας, η οποία δημοσιεύθηκε νόμιμα από το Ειρηνοδικείο Αθηνών κατά τη συνεδρίαση του την 08-07-2013, με το υπ' αριθμ. 827/2013 πρακτικό και καταχωρήθηκε στο Βιβλίο Διαθηκών του Πρωτοδικείου Αθηνών στον τόμο 9 με αριθμό 27 και κηρύχθηκε κυρία με την με αριθμό Πράξεως: 1053 της 02-10-2018 και με ΕΑΚ:4318/2018 απόφαση του Ειρηνοδικείου Αθηνών. 

Ειδικότερα: 

Το Εφετείο να κάνει δεκτή την ανωτέρω αίτηση.

Να αποφανθεί, ότι:  
Η αληθής βούληση της αποβιώσασας διαθέτιδος Αριάδνης Νικολάου Κρίκου που περιέχεται στην ιδιόχειρη αυτής ανωτέρω διαθήκη, αναφορικά με την εγκατάσταση των αιτούντων ως κληρονόμων της, συνίσταται στο να περιέλθει σε αυτούς εκτός από το υπόλοιπο όλων των τραπεζικών λογαριασμών που τηρούσε εκείνη στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος ΑΕ, συνολικά όλη η περιουσία της, και πιο συγκεκριμένα: 

· στο σύνολο του το υπόλοιπο όλων των λογαριασμών καταθέσεών της τόσο στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος ΑΕ όσο και σε κάθε άλλο τραπεζικό ίδρυμα της Ελλάδας ή και της αλλοδαπής. 

· όπως επίσης, στο σύνολο του το χαρτοφυλάκιό της, 
· όπως επίσης, κάθε εν γένει τραπεζικό προϊόν που εκείνη διέθετε στο χαρτοφυλάκιο της στην ανώνυμη τραπεζική εταιρεία με την επωνυμία «Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος ΑΕ», συμπεριλαμβανομένου του κληρονομιαίου στοιχείου της διαθέτιδος «ΑΜΟΙΒΑΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ»  της «ΔΗΛΟΣ MONEY PLUS ΔΙΑΧ/ΣΗΣ ΔΙΑΘ - GRF000022001, ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΡΙΔΙΩΝ: 34.478,268 ΜΕ ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ: 450.000,00€, ΚΑΘΑΡΗ ΤΙΜΗ ΜΕΡΙΔΙΟΥ: 13,11860 , ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΑΞΙΑ: 452.306,61 € και ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΑ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ Α/Κ 452.306,61 € που είναι άμεσα συνδεδεμένο με τους τραπεζικούς της λογαριασμούς στην ίδια ως άνω (θεματοφύλακα) τράπεζα.  

· όπως επίσης, οποιαδήποτε μερίδα της (Μετοχή) ως επενδυτή συμπεριλαμβανομένης της υπό τα στοιχεία: ΜΕΡΙΔΑ: 0000425548-8 και ΑΡΙΘΜΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΞΙΩΝ: 0716989421 – 0, χειριστής «ΕΘΝΙΚΗ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΑΕ». 
· ως και κάθε άλλου εν γένει επενδυτικού τραπεζικού προϊόντος διέθετε στην Ελλάδα ή στην Αλλοδαπή. 
Χαλκίδα, 25-06-2020
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